

028527

ОТКРЫТАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ МЕЖВУЗОВСКАЯ ОЛИМПИАДА «ОРМО»
 ТИТУЛНЫЙ ЛИСТ
 заключительного этапа

Шифр

мет	Русский язык										
ант	1										
	10										
лия	К А Р Д А К О В										
	А Л Е К С А Н Д Р										
ство	В Л А Д И М И Р О В И Ч										
рождения	0	9		0	2		2	0	0	7	
	Число			Месяц			Год				
а	Российская Федерация										
н (пр: Томская обл., пинградская область)	Алтайский край										
ниципального образования (п, деревня, село, город)	село										
ленный пункт (пр: Томск, ово, Псков)	Алтайское										
е наименование звательного учреждения, ром Вы обучаетесь в е время	МБОУ АСОШ № 5										

асие на обработку моих персональных данных и информирование меня посредством sms и e-mail
 зультатах и всех дальнейших мероприятиях, связанных с олимпиадой

Личная подпись 

Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
53			

1. 1 группа. Одни из вариантов произношения являются допустимыми: 1
 фомка — фомка

музыка — музыка +

какиш — какиш

рнабеть — рнаветь

ракушка — ракушка

2 группа. Оба произношения допустимы: 1

чмудишиш — чмудиёшиш

бреги — брэги +

смытый — сымутый

гастиб — гастшиб

нёрить — нерить +

(6)

3 группа. Неправильное произношение: 1

пойм — пойм +

бзена — бзеня +

апострор — апострор +

ракурс — ракурс

шкустрор — шкустрор

3. 1 группа. Слова, образованные с помощью приставок или префиксов:

размер, замер, неожер. 1,5

2 группа. Слова, образованные способами склонений:

лонжер, шаджер, мичмер, чмажер. 1

3 группа. Слова, образованные суффиксальными способами:

зуммер, фример. 1

(4,5)

4 группа. Слова, образованные бессуффиксальными способами:

зример, кимер, шумер.

5. логопедические признаки представляемых слов не выделяют. Часть слов являются существительными мужского рода и в единственном числе имеют

0,5

суффиксе ей (например, "Будену"). Другие, соответственно, обозначают существительными женского рода и в существительном гибке именем суффикс я.

8. Синтаксическая разница представляемых пар слов заключается в том, что марьинчик — работник марьи, а "учник" и "стюардесса" — синонимы слова "занятёйший". (3)

9. На шах Бузнец, 1-ое место по частоте употребления заняло слово "НЕ", достаточно часто употребляемое в качестве отрицательной частицы перед глаголом. На втором месте, вероятно, иконается слово "Ч" — один из самых используемых слов в русской оценке. (0)

10. В 542 год. Истиславу тиуморянскому случилось быть на войне и таинственный, умереть. И похотили его у церкви святого Спаса в Черкизово, которую он сам заложил, и которая сделана была при князь Борисе, где можно достать рукой, стоя на коне. Этот князь Истислав был сыном твоим, гери воинами и лицами, имена большинства из которых брови, были храбрые и боевые и многочисленные, наизусть называвшие елиу, не имели имен, пиши и ограждай. (5)

11. Основное синтаксическое различие данных словосочетаний заключается в том, что "отчуждение братия" образовано от "отчуждить братия", где "брать" — дополнение, и действие направлено на него.
Словосочетание "опоздание сестры" образовано от префикса: "Сестра опаздывает". Здесь "сестра" — подчиняющееся, выполняющее действие. (1)

12. Слова М.В. Ломакосова я понимаю так:

Никакая сфера из

Никакая сфера общественной жизни не может подчинено существовать без воспитания будущих граждан и соблющие это правила, в особенности, если она несет свободу с тими самими будущими. Как геновек, однажды некто
оказавший значительное влияние и на русскую литературу, и на русскую культуру, а Ломакосов мог как некто другой тоже оценить степень воздействия



друга на культуру в целом. Можно даже сказать, что друг личным в основе культуры, то есть основным инструментом передачи знаний, транслируя, такой или иной идеи — всего того, на чём держится духовная среда этого общества и, соответственно, само общество.

Человек, не знающий собственной языка, не проявляющий в сущности его суть, не понимающий, как работают те или иные законы речи, и это личным в их основе — не только не может оценить все богатство Слова, но также неспособен и на достойное использование этого языка. Я ужасно опасаюсь это быть слишком ясно, когда достаточно резко заявить о „космодогматической позиции“ и „тупой оратории“. Поэтому, не знаящего границы, сразу речи космодогматического — невежества, поганых перекличек и ошибок, человек и нечеловек.

Я поискала сопаски в сургутском Ил. В. Денисове и считаю, что это слова можно не потерять актуальность, пока существует Человек и существует Слово.

опер 5

множ. 3

реч. 9

авт. 8

объем 10

(35)